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Schönherz és BME VIK Alumni Hírlevél 

Kedves Barátunk! 

 
A Schönherz és a BME VIK Alumni közös hírlevelét olvasod, amelyben szeretnénk aktuális 
információkkal szolgálni arról bővebben, hogy mi történik mostanság a Ház körül, illetve a Karon. 

 
Kollégiumi Hírek, Események 
 
Gyászolunk – szomorú szívvel tudatjuk, hogy Sándor László, a kollégium „örökös” igazgatója 

életének 81. évében elhunyt. Slaci, ahogy a kollégiumban mindannyian ismertük és szólítottuk, 

Schönherzes kollégista generációk életére volt hatással, a vidékről a fővárosba került 

villamosmérnöki és informatikus hallgatók számára tudta mutatta meg, hogy egy diákotthon 

helyett egy életre szóló közöségbe csöppentek a SCHÖNHERZ KOLLÉGIUM-ban, csupa nagy 

betűvel. Ez a közösség formálta személyiségünk fiatal felnőttként, és nyitotta ki a nagyvilágot 

előttünk, elkísér pályánk során. Hogy ez mennyire egy egész életről szól, azt Slaci személyes 

példájával mutatta meg. Napjainkig jelen volt a kollégium életében, mint „director emeritus”, s 

igazi bölcs tanítóként - lelkiismeretesen, saját ügyeként kezelte a kollégiumot és a benne rejlő 

lehetőségeket. 

Temetése 2023.10.5-én 10:45-kor a római katolikus egyház szertartása szerint az Új Köztemető 

III. ravatalazójában lesz. (1085 Bp. Kozma utca 8-10.) A Schönherzes közösség nevében a KB 

koszorút készíttet és helyez el, a család pedig azt kéri, hogy maximum 1 szál virággal búcsúzzunk. 

A temetést követően Schönherzes hagyomány szerint a Schönherz KB és Alumni búcsúztatást 

szervez a kollégiumban, melyre ezúton tisztelettel hívjuk és várjuk mindazokat, akik közösen 

emlékeznének SLacira!  

Kérjük, hogy a szervezést nagyban segítendő töltsétek ki az alábbi pár kérdést tartalmazó 
formot október 1-én éjfélig: https://forms.gle/jVbeU76C7sDqqg5i9  
 
Ennek oka, hogy a létszámnak megfelelő termet/helyet ki tudjuk választani, és mindannyian 
elférjünk. Kérjük továbbá, hogy a fenti linket továbbítsátok évfolyamtársaitoknak és azoknak, 
akik számára fontos lehet! Köszönjük, reméljük sokatokkal találkozunk a temetésen és/vagy a 
búcsúztatón. 
 

Kari Hírek, Események 
 
Látogasd meg a VIK tanszékeinek programjait a kutatók éjszakáján: 
https://vik.bme.hu/hir/3181-kutatok-ejszakaja-2023 

 
A kollégiumban működő vári színpad történetéről szóló kiállításra invitálunk: 
https://vik.bme.hu/esemenyek/1124/ 

  
2024. március 15-ig várjuk a jelentkezéseket a jubileumi diplomákra: 

https://vik.bme.hu/alumni/ 
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Programajánló – save the dates – őszi félév 
 
 
Schönherz QPA, Nevezőtúra 09.23. (szombat), QPA hét: 10.01 – 10.07., facebook esemény itt. 
 
Simonyi 20. születésnapi buli 11.03. (péntek), facebook esemény itt. 
 
Dezső Buli tervezett időpontja: 11.12. (vasárnap), facebook esemény később várható. 
 
Schönherz 61 Kollégiumi- és Info98 25 éves Évfolyam találkozók időpontja: 11.18. (szombat) 
 
KB Karácsony tervezett időpontja: 12.15. (péntek). 
 
 
 
Reméljük sokatokkal találkozunk a fenti eseményeken, további részletek folyamatosan! 
 

 
 

Baráti üdvözlettel és tisztelettel, 

Schönherz Alumni Vezetőség & BME VIK Dékáni Hivatal 
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